

ODRŽANO AUTORSKO VEČE AKADEMIKA VUKIĆA PULEVIĆA

U petak, 22.11.2013.godine u Velikoj sali Skupštine opštine Danilovgrad, u organizaciji Matice Crnogorske i Centra za kulturu održano je autorsko veče akademika Vukića Pulevića.



Božidarka Beba Popović, animatorka kulturnih aktivnosti u Centru za kulturu se osvrnula na biografiju akademika Pulevića i istakla njegovo izučavanje flore Crne Gore i zemalja Balkana te da se uspješno bavio i storijskom i bibliografskom florističkim i vegetacijskim istraživanjima u našoj zemlji. Napomenula je da je akademik Pulević afirmisao timski i terenski rad te povezanost naučnih disciplina na ovom polju.

Dr Adnan Čirgić je istakao da je među crnogorskim naučnim i kulturnim radnicima bilo i takvih, kao akademik Pulević, koji su svoj život i rad vezali za domovinu i za ideju i pokret crnogorske kulturne i državne nezavisnosti. Naglasio je da je autor kao predstavnik prirodnih nauka prvi uveo egzaktnu metodu u našu filologiju.

Dr Zlatko Bulić je podsjetio da se malo zemalja u Evropi kao Crna Gora može pohvaliti bogatstvom i raznovrsnošću flore na malom prostoru, kao i projektima koji se odnose na prikupljanje bibliografske građe o biljnom svijetu svoje teritorije. On je istakao da pored pionirskih radova poznatih botaničara Antonija Baldačija i kasnije Vilotija Blečića, svakako

najzaslužniji naučnik koji je sakupio bogatu botaničku građu i bibliografski obradio je akademik Vukić Pulević i na tome mu mogu pozavidjeti mnogi prestižni botaničari sa ex jugoslovenskih prostora, pa i znatno šire.

Mr Luka Mitrović se osvrnuo na motive prof. Pulevića i istakao da je prof. Pulević čitav radni vijek posvetio prirodi Crne Gore i njenim bogatstvima, shvatajući značaj izučavanja biologije i geografije za ukupno sagledavanje specifičnosti prostora naše zemlje on je među prvima na organizovan način „izveo studente u najbolju prirodnu laboratoriju na svijetu“. Terenska nastava je nadgradnja svih njegovih teoretskih saznanja koji je na veoma originalan način predstavljao svojim saradnicima i studentima.



Na kraju autorske večeri akademik Pulević se osvrnuo na svoje obrazovanje i rad u struci, a posebno na interesantne događaje koji su vezani za njegovog profesora Ljuba Bešića.